A3bikn - 0

Ka)kabl y4EHUK B KJlacce M3ydyaeT IM60 aHIIMNCKUIA, NTM60 HeMELIKUIA, NM60 06a 3TUX s3blKa.
Y KNlacCHOro pykoBoAMTESSl €CTb CMUCKN YYEHUKOB, U3YYatoLNX KaXKabl N3 A3bIKOB.
HanuwwuTe nporpamMmy, KoTopasi NO3BOINT KITACCHOMY PYKOBOAUTENIO GbICTPO BbISICHUTD,
CKOJIbKO Y4EHUKOB U3y4aeT TONbKO OAWH A3bIK.

dopmart BBOAA

B nepBbix ABYX CTPOKax ykasblBaeTCs KONIMYECTBO YYEHNKOB, U3YYaroLLUX aHMNIMNCKUIA 1
HemeLkuit A3bikn (M 1 N). 3ateM nayT M cTpok — paMunnm y4eHNKoB, KOTOpble U3ydaroT
aHIMACKMI A3bIK; U N CTPOK ¢ PaMUNUSMUN YYEHMKOB, N3YYatoLLMX HEMELKUIA.
lapaHTupyeTCcs, YTO Cpean YY4EHMKOB HET ogHOMaMUIbLIEB.

dopmart BbiBOAA

KonuyecTBo y4eHMKOB, KOTOPble M3y4atoT TONIbKO OAMH f3bIK. ECM Takux He oKa)keTcs, B len1 = set()
CTpOKe BbiBOAA HY>XHO HanucaTb NO. len? = set()
a = int(input())
Mpumep 1 Mpumep 2 b = int(input())
Bsop Bsop foriin range(a):
3 3 line = input()
2 3 .
MBaHoB MBaHoB len .add(llne)
MeTtpos MeTtpos . . .
BaceukuH BaceukuH fOI’.I In ra_nge(b)'
WBaHoB ViBaHOB line = mput()
Mixaiinos Merpos | len2.add(line)
BbiBog, diff = len1 * len2
3 Bbioa if diff:
NO print(len(diff))
else:

print(NO’)



